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2019年秋季九年级上半期检测
数 学 试 题
说明：1、考试范围：二次根式、一元二次方程、图形的相似23.1-23.2，二次函数；2、试卷共26个题，试卷总分120分，考试时间120分钟。

一、选择题（36分）
1．若式子
[image: image52.png]M O




有意义，则
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的取值范围为（    ）
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2.用配方法解方程x²—2x—5=0时，原方程应变形为（     ）

A.  （x+1）²=6     B. （x-1）²=6    C. （x+2）²=9     D. （x-2）²=9

3. 下列运算正确的是（     ）。
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4．方程x2-2x=5的根的情况是（　　）
A．有两个不相等的实数根        
B．没有实数根
C．有两个相等的实数根
       D．有一个实数根

5.已知2x-5y=0,则x:y的值为（     ）

A．2：5      B.  5：2     C. 3:2           D.2:3
6．下列说法正确的是（     ）

A．任意两个菱形都相似         B. 任意的两个矩形都相似

C. 任意两个等腰三角形都相似   D.任意的两个等腰直角三角形都相似

7、若
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则
[image: image12.wmf]x

可取的整数值有（    ）
A． 1个       B. 2个          C. 3个          D. 4个
8、某超市一月份的营业额为200万元，已知第一季度的总营业额共1000万元，如果平均每月增长率为x，则由题意列方程应为（　　）
A．200（1+x）2=1000
    B．200+200×2x=1000

C．200+200×3x=1000
    D．200[1+（1+x）+（1+x）2]=1000
9.某同学的身高为1.6米，某一时刻他在阳光下的影长为1.2米，与他相邻的一棵树的影长为3.6米，则这棵树的高度为（      ）。
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A．5.3米       B. 4.8米     C. 4.0米    D.2.7米     

10．如图点F是平行四边形ABCD对角线BD上的点，
BF∶FD=1∶3，则BE∶EC=（     ）．  
A.
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11.矩形ABCD的两条对称轴为坐标轴，点A的坐标为（2，1）一张透明纸上画有一个点和一条抛物线，平移透明纸，使这个点与点A重合，此时抛物线的函数表达式为
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，再次平移透明纸，使这个点与点C重合，则该抛物线的函数表达式变为（    ）
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12．如图是二次函数
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图象的一部分，图象过点A（﹣3，0），对称轴为直线x=﹣1，给出以下结论：①abc＞0 ②b2﹣4ac＞0 ③4b+c=0 ④若
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为函数图象上的两点，则y1＜y2    其中正确的结论的个数为(   　)

A．1个       B．2个      C．3个       D．4个
二、填空题（18分）
13.若x∶y =1∶2，则[image: image25.wmf]y
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14.若一元二次方程
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有实数根，k的取值范围          。
[image: image48.png]


15．设x1 , x2是方程x(x-1)+3(x-1)=0的两根，则[image: image27.wmf]22
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16.二次函数
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的图像上有两点（3,4）和（－5,4），
则此抛物线的对称轴是直线x=          。
17.化简：
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的结果为          。
18.如图所示，某小区有一块长为32米，宽为15米的矩形草坪，现要在草坪中间设计一横二竖的等宽的小路供居民散步，并使小路的面积是草地总面积的八分之一，若设小路的宽为是X米，那么所得的方程是                。
19、
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20、解方程
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21、先化简,再求值：
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，其中x的值是不等

式组
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的整数解。
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22、如图，在矩形ABCD中，P是BC边上一点，连接DP并延长，交AB的延长线于点Q，
(1)若
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,求
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的值。
(2)若P为BC边上的任意一点,求证： 
[image: image36.wmf]1

BCAB

BPBQ

-=


[image: image50.jpg]


23、如图,已知A(−4,n),B(2,−4)是一次函数y=kx+b和反比例函数


[image: image37.wmf]x
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的图象的两个交点。
(1)求一次函数和反比例函数的解析式；
(2) 求△AOB的面积；
(3) 观察图象,直接写出不等式
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的解集。
24、已知关于x的方程
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有两个实数根
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(1)求实数k的取值范围；
(2)若
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，求实数k的值。
25、某企业接到一批酸奶生产任务，按要求在16天内完成，规定这批酸奶的出厂价为每瓶8元，为按时完成任务，该企业招收了新工人小孙，设小孙第x天生产的酸奶数量为y瓶，y与x满足下列关系式：[image: image45.png]{50x(0<x<8)
0x+160(3< x<016)





（1）小孙第几天生产的酸奶数量为520瓶？
（2）如图，设第x天每瓶酸奶的成本是p元，已知p与x之间的关系可以用图中的函数图象来刻画．写出p与x的函数关系式。
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（3）若小孙第x天创造的利润为w元，求w与x之间的函数表达式，并求出第几天的利润最大，最大利润是多少元？（利润=出厂价一成本）
26、如图，已知直线y＝－3x＋3与x轴交于点A，与y轴交于点C，抛物线y＝ax2＋bx＋c 经过点A和点C，对称轴为直线l：x＝－1，该抛物线与x轴的另一个交点为B．
（1）求此抛物线的解析式；
（2）点P在抛物线上且位于第二象限，求△PBC的面积最大值及点P的坐标。
（3）点M在此抛物线上，点N在对称轴上，以B 、C、M、N为顶点的四边形能否为平行四边形？若能，写出所有满足要求的点M的坐标；若不能，请说明理由．
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